
Mini Guía de utilización de la aplicación para la inscripción a 
las Olimpiadas Matemáticas THALES.

La intención del programador con esta guía no es más que, la de orientarles a la hora de dar de alta 
al centro y a los alumnos en la herramienta de las olimpiadas.

Empezamos por poner la URI de acceso a la aplicación:

https://thales.cica.es/~olimpiada/proc_insc/

Una vez introducida la dirección en nuestro navegador, deberá aparecernos la página como en la 
imagen. Por cierto, el funcionamiento está probado sobre todo en Firefox, lo cual no quiere decir 
que no funcione en el resto de navegadores Chrome, InternetExplorer,  Opera, etc. pero esto de la 
estandarización de los navegadores es como los colores... hay muchas :-(

En  esta  pantalla  nos  pedirá  el  código  del  centro.  Éste  debe  ser  válido,  ya  que  la  aplicación 
comprueba en una Base de Datos el código insertado. En el caso de que el código no sea válido nos 
aparecerá una ventana de error,

y volverá a la página inicial.

https://thales.cica.es/~olimpiada/proc_insc/


Tras la verificación de un código válido, nos solicitará que introduzcamos algunos datos en la ficha 
del  centro,  como  son  el  correo  electrónico  del  centro,  el  nombre  del  profesor  responsable  de 
introducir  los  datos  en  la  aplicación,  su  correo  electrónico  y  la  sede.  El  resto de  los  datos  se 
rellenarán automáticamente.

Nótese que en la imagen se ha remarcado con un circulo azul un dato. Es la clave, un número 
generado aleatoriamente por la aplicación que nada tiene que ver con los datos del centro pero que 
deberemos guardar para posibles futuras inserciones o modificaciones de datos de alumnos.

Una vez insertados los campos antes mencionados, deberemos pulsar el botón 'Insertar datos' para 
que el proceso continúe su correcta marcha. Tras los cual se nos mostrará la página siguiente.

Esta información nos aparecerá casi en todo momento.



Ahora debe comenzar el proceso de introducción de los datos de los alumnos, para ello pinchamos 
en el enlace 'Introducir nuevo Alumno' que nos llevará al formulario de alta de alumno.

Una vez rellenos  los  datos pulsaremos el  botón 'Insertar  datos'  y éstos  serán registrados en la 
aplicación volviéndonos a la página anterior pero con los datos del alumno registrado.

Repetiremos el proceso tantas veces sea necesario, una vez por alumno.

Si nos fijamos en la tabla con la relación de alumnos, en la parte derecha de la misma, se pueden ver 
dos iconos el primero para modificar los datos del alumno y el segundo para borrar la ficha del  
mismo. Igualmente, si nos fijamos en la parte donde se encuentran los datos del centro (recuadro 
azul) aparece otro icono en la parte superior derecha donde podremos acceder para modificar los 
datos del centro.

Una vez finalizado el proceso de introducción de alumnos nos saldremos de la aplicación pinchando 
en el enlace 'Salir de la Aplicación'.

Se preguntarán para que apunté la clave (ese número de 5 dígitos que nada me dice), pues para 
poder retomar las inserciones de alumnos en otro momento y poder autenticarlos ante el sistema y 
que éste nos permita poder seguir.



Por lo tanto introducimos nuestro código de centro y si éste ya está dado de alta en la aplicación, 
ésta nos pedirá la clave antes mencionada.

Si nos equivocamos en la clave, o bien no fuimos previsores y no la apuntamos en lugar seguro, aún 
nos queda una oportunidad de poder acceder al sistema.

Como podemos ver en la imagen anterior al introducir una clave errónea o dejarla en blanco, el 
sistema nos solicitará el correo electrónico del profesor que insertó los datos y por consiguiente el 
responsable de dar de alta a los alumnos en cada centro.

Una vez introducido el correo pulsaremos el botón 'Verificar Correo', y si este coincide con el que 
está registrado en el sistema...

Podremos acceder al sistema y éste nos recuerda que la clave asignada para ese centro es: XXXXX



Pulsando en el enlace accederemos a la pagina de listado de alumnos inscritos.

En el caso de no haber introducido correctamente el correo, es decir como se introdujo en el sistema 
(tenga en cuenta que el sistema está diseñado para  que  los correos electrónicos los formatee a 
minúsculas que es la forma correcta de formar un email, por lo que debe tener esto en cuenta), le 
aparecerá la página siguiente.

Aquí finaliza esta mini guía, no sin antes indicarles que si tienen algún problema durante el proceso 
de registro de los datos enviar un correo a olimpiada@thales.cica.es

mailto:olimpiada@thales.cica.es?subject=Proceso%20inscripci%C3%B3n%20olimpiadas%20THALES
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